

北京现代第一旗舰店

# 南京金现惊艳东麒路

7月18日,南京江宁东麒路中国汽车4S园区又一大型汽车4S店隆重开业。

当天开业中丰富多彩的活动让全场的来宾都激情澎湃。模特时装秀式的开场吸引了所有人的目光;一幕幕精彩的视频片段,宣扬着北京现代辉煌的历史,金现店对交警的爱心慰问让现场所有嘉宾都感动万分;剪彩仪式时的礼花在领导剪彩的同时喷放出来,显得格外绚丽;现场的抽奖带动着所有嘉宾紧张的神经;交车仪式上一位位客户开心接过钥匙的瞬间让所有金现人都

默默地感谢;员工宣誓表达了他们对自己的高要求、高标准;有着古筝第一美女的任洁,在现场用优雅的琴声诠释着自己的心情;著名歌星景岗山的出场更是将现场气氛推向了一个又一个高潮。

南京金现店以“感动关怀”为服务宗旨,以打造“七星级服务名店”为目标。店内各项硬件设施、环境一流。现已成功运营了4个多月,得到了广大车主的大力支持和关注。南京金现拥有各类经过专业培训的技术人员,所有的工作人员都是经过严格的认证方能上



岗。金现还特别注重内部培训制度的强化,每周都开例会和员工技术培训会。“技术为本,服务为魂”是金现人的经营理念,也是不懈努力追求的目标。

沈宁

**江苏骏通  
欧宝4S店开业**

7月18日,江苏骏通汽车销售服务有限公司欧宝4S店隆重开业。

江苏骏通成立于2006年4月,是集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的现代化汽车销售服务企业,也是南京地区唯一指定欧宝的特约经销商。江苏骏通三年来秉承“全心投入,争创一流”的企业精神,推广属于自己的汽车文化,据江苏骏通戴福书总经理介绍,江苏骏通近期在南京汽车4S园购入土地35亩,将搭建3~4个全新的展厅,新引入2~3个汽车品牌,为企业注入新鲜元素。另外戴总还透露,凡开业酬宾期间来店的新老朋友,还将得到公司精心准备的购车大礼包。

**最大比亚迪旗舰店入驻南京**

## 金飞龙比亚迪销售店盛大揭幕

南京最大的比亚迪旗舰店——金飞龙比亚迪汽车销售服务店于7月20日在宁南大道50号盛大开业,开业仪式上,车模的现场激情演绎和精彩的舞狮表演将比亚迪汽车的百搭气质表现得一览无余。

金飞龙比亚迪旗舰店总

经理王世玉先生在开业致辞中表示,比亚迪汽车遵循自主研发、自主品牌的发展路线,矢志打造真正物美价廉的国民用车,产品的设计既汲取国际潮流的先进理念,又符合中国文化的审美观念,性价比优势凸显,

而金飞龙比亚迪旗舰店的优质服务也一定会享誉业内。

开业仪式结束后,金飞龙比亚迪旗舰店宣布,为了庆祝新店开业,金飞龙将为前来看车购车的市民提供更贴心的服务、更优惠的价格以及更动心的大礼。

## 南京裕宝举办全新车系试驾会

7月18日,宝马授权经销商南京裕宝邀请近百位BMW爱好者,于东麒路汽车4S园展厅内激情举办了一场以“家庭日”为主题的全新车系试驾活动。

周六下午,在主办方精心设置的体验设施下,工作人员悉心陪同嘉宾进行

BMW全新车型演讲和演示、路面试驾等全方位的车型体验。通过丰富多元的车型讲解和路面试驾等环节,到场嘉宾对BMW全新车系无与伦比的驾驶乐趣表示出极大的认同和赞赏。同时华丽的MAZO宝翠珠宝秀、天籁之音施坦威钢琴表演、互

动抽奖等一系列的精彩环节,也为在场来宾带来一场视听盛宴。

此外,凡在7月20日—8月20日进店维修保养的车辆,都提供免费检测空调一次,维修费工时8折(含机油),零件9折的优惠活动。

**周末看车团“仲夏团购夜”完美谢幕**



7月18日,由我爱汽车网主办的周末看车团之仲夏团购夜在风景宜人的玄武湖畔盛大举行。

当晚,华海集团旗下四大品牌别克、雪佛兰、一汽大众、上汽荣威悉数到场;长安福特、南京福联、东风日产、广汽丰田、广汽丰田协众友旭、东风本田运通店、东风起亚宝铁龙起达、南京绅华名爵店纷纷携旗下热销

车型参展。据主办方透露,截至18日21时,仲夏团购夜活动现场共计成交车辆52台,仅长安福特展位在短短的1.5小时内便成交10辆,成为当晚最佳销量品牌。

我爱汽车网《周末看车团》是目前南京地区最大规模的线下看车活动,得到了消费者和商家的一致称赞。

## 斯柯达Superb昊锐启动预售

7月16日,上海大众斯柯达宣布旗下全新B级车Superb昊锐正式启动预售。据悉,目前Superb昊锐展车在经销商处已经陆续到店。



据悉,即将上市的Superb昊锐将搭载大众汽车富有盛誉的TSI发动机,推出1.8T和2.0T两个排量,并匹配Tiptronic 6挡手自一体变速箱和大众备受赞誉的5挡手动变速箱,在操控性、驾驶舒适性、安全性等诸多方面,都有着出色的表现。这款全新B级车有着斯柯达品牌典型的家族特征,造型豪华大气又不失优雅,空间宽敞舒适,不仅拥有4838/1817/1462mm的长宽高尺寸以及长达2761mm的轴距,更凭借空间设计的智慧与精湛的工程技术提供了舒适宽敞的后排头部空间和尾部

**吉利金刚金鹰活动促销6000豪礼**  
记者从南京联润吉利金刚金鹰4S店了解到,7月22日至7月26日江苏展馆汽车夜市,购吉利金刚金鹰即享6000豪礼,同时吉利金刚2代车,走长征路等活动正式启动,购金刚2代尊享价值9000元三重豪礼。  
销售地址:大明路149-2号  
销售热线:025-52636396

**同悦与同悦RS豪华版到店受追捧**  
据记者,宁溧路1号—5的江苏瑞沃汽车贸易有限公司介绍,江淮的瑞沃A级车同悦豪华版日前已经全面到店销售。全新上市的同悦1.3L豪华版及同悦RS1.3L豪华版全面继承了同悦家族的经典外观、车身尺寸、五星底盘、动力系统,同时在安全、舒适性装备上进行了大幅的提升。

## 大明路万帮世嘉销售火爆

大明路万帮世嘉自上市之日起掀起了抢购浪潮,其日益成为大明路最热销车型。自从购置税新政出台后,在众多的小排量车型中,万帮雪铁龙世嘉以其出色的性价比和1.6L黄金排量成了南京车市的宠儿。对于万帮世嘉来说,1.6L车厘最多减免近

6000元。万帮雪铁龙为广大客户提供雪铁龙金融按揭服务,按照客户可享受低于正常银行利息,无担保,无户口限制,最快2小时审批,最低首付3成,最长4年贷款期限的优质服务,最低日供48元,此款开回家,咨询电话:52626665地址:大明路168-1号

7月11日-31日开展“千万油礼”试驾活动



7月22至26日,朗驰置换月登陆南京规划展览馆清凉车夜市,现场置换就有惊喜礼金相送。

**南京朗驰丰田汽车销售服务有限公司**  
地址:南京市江宁区岔路口宏运大道1468号(申迪汽车区内)  
电话:025-52153111 52159111

皇冠 凯迪 卡罗拉 花冠 威驰 RAV4 雷凌 兰萌路泽 雷拉多 柯斯达

南京重汽汽车贸易有限公司4S店

豪沃(HOWO)、豪沃A7斯太尔(王)

总经销

前四后八 土方车现车销售 整车、配件销售及维修

自卸车、牵引车、水泥搅拌车、载货车、仓栅车

地址:南京栖霞区仙林大道17号(北蔡路口) 电话:025-85230308 85170338 13770638765 13813827423 13051239227

## 入选百强“国家名片”

6月18日,中国品牌研究院正式公布首个“国家名片”品牌,宇通成功成为河南省三家上榜品牌之一,同时也是唯一入选客车企业。

随着宇通客车成功入选“国家名片”,30台宇通ZK6100G现代城市公交车近日顺利交付给牡丹江市公共交通公司,这批车将投

## 宇通客车批量开进牡丹江

进入到牡丹江市城市公交线路中运营。该车宇通自主研,沿用德国A74造型,色彩靓丽、线条流畅、新颖时尚。采用东风EQ6100-丙旦燃料发动机(汽油、天然气),动力强劲,节能环保,客户可有效利用当地丰富的天然气资源,降低运营成本。据悉,后续还将有大批量宇通车开赴牡丹江。



**NAVECO**  
纳沃卡车  
国家、企业、公司实行三重优惠  
南京玄武大道王家湾戴蒙公司跃进专营  
电话:025-85286617 15261871378

厦门金龙客车有限公司 厦门金龙·金旅客车

厦门金